

# Generatorul de nume

## Conceperea personajelor

### Link

<https://www.name-generator.org.uk/>

### Descriere

Când numiți personaje, puteți decide să vă inspirați de la persoanele pe care le cunoașteți sau de la nume populare și comune. Dar dacă doriți să fiți mai imaginativi, se poate să fie dificil să găsiți nume interesante și diferite fără ajutor. Multe generatoare sunt disponibile online, unele mai complexe și mai dezvoltate decât altele.

[Acest generator](#) de la Masterpiece oferă multe tipuri de nume pe care le puteți genera pentru multe personaje diverse sau elemente de poveste în stiluri, genuri sau roluri diferite.

### Caracteristici

Majoritatea generatoarelor sunt mult mai puțin diverse sau specifice decât acesta, deoarece generează nume pentru personaje, bebeluși, autori, trupe, cupluri și multe altele, cum ar fi pirați, răufăcători, rapperi și chiar țări, alimente sau case. Puteți căuta la întâmplare sau puteți filtra prin multiple proprietăți interesante,





























deoarece fiecare categorie vă oferă o selecție de criterii pentru a adapta numele în funcție de gen, popularitate, anul nașterii, personalitate, stil, origine, trăsături, locație, rol etc. și alte caracteristici mai specifice ale fiecărui tip de nume.

## Name Generator

The Perfect Name for Every Occasion

Generate names for characters, babies, authors or bands. Search at random or filter and sort by gender, popularity, birth year, country, personality and many other interesting properties.

**Generate**

 Quick Name	 Character Name	 Pen Name	 Band Name
 Baby Name	 First Name	 Middle Name	 Last Name
 Female Name	 Male Name	 Nickname	 Twin Names
 Rapper Name	 Cat Name	 Pirate Name	 Fantasy Name
 Username	 Instagram Name	 Blog Name	 Hero Name
 Villain Name	 Couple Name	 Food	 House
 Street	 Town	 Country	 Business Name

## Name Your Villain

Find the perfect name for a villain, including a comic-book-style alias if you select 'supervillain'.

Please keep your input family friendly.

Need a prompt? Go random! [Fill entire form with random ideas](#) [Submit](#)

How many examples would you like to generate? (10-100)

What kind of villain is your character?  
 supervillain  
 regular

Which gender would you like?

An adjective to describe your villain  
 [Suggest](#)

What animal is your villain most like?  
 [Suggest](#)

Birth year?  
 [Suggest](#)

How would you describe his/her nationality?

Alliterative names only

**Given Name**

Popularity  Or, any?

Begins with  [Suggest](#)

Ends in  [Suggest](#)

**Family Name**


Popularity  Or, any?

## Costuri

Gratis

## Care sunt avantajele utilizării?

Folosirea unui astfel de generator te poate ajuta să dai nume creative, semnificative sau deosebite personajelor tale și să eviți numele generice și de bază. De



asemenea, poate fi dificil să constatați că un nume se potrivește cu genul, stilul sau atmosfera pe care o doriți pentru povestea dvs. și poate necesita timp și cercetare pentru a face ca un nume să se potrivească cu o anumită origine sau perioadă de timp. Acest generator vă ajută să obțineți specific și detaliat tipul de nume de care aveți nevoie. Deși nu este scopul său principal, vă poate determina să vă gândiți și la anumite trăsături sau elemente de inclus în construirea caracterului ales, în timp ce răspundeți la diferitele întrebări de selecție oferite.

## Cum se folosește?

Dacă nu doriți să utilizați criteriile specifice, este foarte ușor de utilizat, deoarece puteți genera liber nume aleatorii. Prezența multor proprietăți diferite pentru fiecare categorie poate părea copleșitoare pentru începători, dar este destul de intuitivă, deoarece trebuie doar să parcurgeți criteriile în derulare, să bifați casetele sau să oferiți informații în funcție de nevoile sau preferințele dvs.



## Cofinanțat de Uniunea Europeană

Srijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.

**Codul proiectului:** 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783

Această lucrare este licențiată sub Creative Commons Atribuire-Necomercial-FărăDerivate 4.0 Internațional (CC BY-NC-ND 4.0) (<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>).

**Pentru mai multe informații despre D-ESL, vă rugăm să vizitați:** <https://www.d-esl.eu>

